



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ &  
ΦΑΡΜΑΚΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ - ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ –  
ΚΛΑΔΩΝ  
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε.**

Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 2492/92 Π.Α.

ΑΡ ΠΡΩΤ : 1407

ΑΘΗΝΑ, 2/9/2024

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στο ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 18:00**

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

οι ανακοινώσεις της κυβέρνησης στη ΔΕΘ για ενίσχυση του λαϊκού εισοδήματος, θα διαψεύσουν και φέτος, από την σκληρή καθημερινότητα που βιώνουμε. Τα μέτρα της κυβέρνησης ανακουφίζουν τα αυτιά των εκπροσώπων της, για τους εργαζόμενους όμως αποτελούν τραγική ειρωνεία.

Αν με το μισθό δεν βγαίνει ο μήνας, δούλεψε το Σάββατο ή και την Κυριακή για να επιβιώσεις. Αν με τη σύνταξη δεν μπορείς να ζήσεις, μπορείς να συνεχίσεις να δουλεύεις ως συνταξιούχος.

Όταν η Ευρώπη βαδίζει προς το 35ωρο εμείς προωθούμε τους μισθούς πείνας με κατάργηση του 8ωρου και της πενθήμερης εργασίας.

Μπορεί η Ευρωπαϊκή Ένωση να μας κατατάσσει στην τελευταία θέση όσο αφορά την αγοραστική μας δύναμη εμείς όμως σφυράμε αδιάφορα.

Ποια μέτρα έχουν παρθεί για να πιεστούν οι εργοδότες να υπογράψουν Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας; Πώς θα καταφέρουμε να αυξήσουμε τον αριθμό των εργαζομένων που καλύπτονται από ΣΣΕ και να βελτιώσουμε το μέσο μισθό; Με τη φιλοπατρία των εργοδοτών; Αυτοί δεν θυσιάζουν το παραμικρό από τα κέρδη τους για μια ουσιαστική πρόταση πάνω από τον μισθό της Εθνικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.

Μόνο με τους δικούς μας αγώνες θα πιέσουμε για ουσιαστικές αλλαγές. Μόνο με τους δικούς μας αγώνες μπορούμε να βελτιώσουμε τη ζωή μας.

**Το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου οι εργαζόμενοι διαδηλώνουν με τα συνδικάτα τους ενάντια στην ακρίβεια και την υποβάθμιση της ποιότητας της ζωής μας, στην κατάργηση της πενθήμερης εργασίας, στην κατάργηση του 8ωρου, στους μισθούς πείνας.**

**Η Ομοσπονδία μας συμμετέχει στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας και διαδηλώνει με τα σωματεία της ζητώντας**

- **Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας που να κατοχυρώσουν τα εργασιακά μας δικαιώματα.**
- **Μισθούς αξιοπρεπείς και όχι πείνας**
- **Ποιοτική δημόσια υγεία και παιδεία**
- **Το ραντεβού μας είναι στις 18.00 στην γωνία Ερμού με Αριστοτέλους.**

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ**